Gavle BK
Géavleguldet 2019-01-05

Partavling, 20 bord, 39 par. Antal brickor: 58. Medel: 1043.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 1317.8 63.11 Adam Stokka - Yvonne Wiseman 30515 60233 BK S:tErik - Filbyter Bridge
2 30 1250.0 59.86 Sune Fager - Rune Pettersson 3146 3141 Gavle BK
3 20 1218.2 58.34 Simon Hult - Jan Clementsson 36107 55627 BK S:tErik - Malmd BK
4 17 1167.4 55.91 Olle Wademark - Daniel Eriksson 14800 24659 Norrorts Bridge - Gavle BK
5 16 1160.7 55.59 PG Eliasson - Gunnar Elmroth 2827 8335 Norrorts Bridge - Storsjobygdens BK
6 24 1140.8 54.63 Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack Efraimsson 127 4049 BK S:t Erik
7 5 1138.8 54.54 Ulf Nohrén - Rolf Scherdin 2798 3102 Uppsalabridgen - Gavle BK
8 3 1138.3 54.52 Emma Ovelius - Sanna Clementsson 80922 55629 Filbyter Bridge - Lunds BK
9 28 1138.2 54.51 Lars Andersson - Tommy Bergdahl 5351 2181 Norrorts Bridge
10 38 11334 54.28 Thomas lvarsson - Lars Ramquist 6659 80480 Uppsalabridgen - Norrorts Bridge
11 31 1123.4 53.80 Johnny Ostberg - Jan Selberg 2051 11074 Gavle BK - Norrorts Bridge
12 8 1118.4 53.56 Peter Swensson - Peder Linder 15345 18079 BK S:t Erik - BK Bjorken
13 6 1117.9 53.54 Louise Hallgvist - Ylva Johansson 8874 14116 BK S:tErik
14 13 1104.1 52.88 Kjell Holmgren - Leif Holmgren 3368 12330 Bollnas BK
15 14 1102.7 52.81 Torbjorn Gustavsson - Per Clarin 1255 10538 BK S:t Erik
16 18 1089.1 52.16 Gudrun Strandberg - Patricia Kronb&ck 4143 33879 BK S:t Erik - Gavle BK
17 12 1060.9 50.81 Ola Rimstedt - Kathrine Bertheau 88183 81089 Harplinge BK - Filbyter Bridge
18 15 1059.0 50.72 Peter Backlund - PO Sundelin 244 1171 BK S:t Erik
19 32 1030.4 49.35 Alexander Sandin - Bo Sundell 41730 3413 Storsjobygdens BK
20 2 1030.4 49.35 Bjorn Wenneberg - Goran Selldén 1912 4863 BK ALERT - BK Everfresh
21 19 1028.3 49.25 Kjell Carlsson - Pernilla Andreasson 6176 24710 Bollnas BK
22 4 1025.6 49.12 Dan Bylund - Helena Stromberg 8223 12565 Sundsvallsbridgen
23 22 1022.1 48.95 Erik Gulliksson - Tore Stormo 24169 78250 Gavle BK - BK S:t Erik
24 10 1018.7 48.79 Carina Sjoblom - Bo Sundstrom 3382 3723 Sundsvallsbridgen - Sydjamten
25 37 1013.6 48.54 Hans Kvick - Ben Hayes 2878 6654 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
26 40 1006.8 48.22 Staffan Hedman - Andreas Westman 3734 23603 Sundsvallsbridgen - Orebridgen
27 39 992.8 4755 Joakim Médller - Mats Johansson 33431 15014 Uppsalabridgen
28 35 989.2 47.37 Michael Lemborn - Ylva Strandberg 1215 9217 Karlstads BK - BK S:t Erik
29 25 979.9 46.93 Tommi Ramstedt - Joachim Borgel 51783 4050 Lindesbergs BS
30 26 964.7 46.20 Suzanne Lemborn - Simon Ekenberg 14984 41685 Karlstads BK - BK S:t Erik
31 33 956.8 45.82 Bo Ericson - Lars Ericson 2962 12536 Gavle BK
32 27 946.0 45.30 Jan Fransson - Anders Wike 12537 2966 Gavle BK
33 34 937.7 4491 Wilhelm Groth - Jan-H&kan Andersson 53856 12750 BK Hudik
34 23 933.8 44.72 Peggy Nyholm - Jens Brodin 51632 84125 Arvika BS - Gavle BK
35 29 895.2 42.87 Cristina Ringstrom - Per Gjellan 39288 54463 Norrorts Bridge
36 1 882.0 42.24 Roger Ahlbom - Lars-Gdran Ostlund 11528 2995 Bollnas BK - Gavle BK
37 7 870.3 41.68 Johnny Karlsson - Lars Karlsson 20903 24249 Sandvikens BK
38 11 806.2 38.61 Kiristina Jonsson - Daniel Jonsson 15266 56316 Gavle BK
39 36 7855 37.62 Eleonore Kronback - Helena Wallin 30328 40370 Sandvikens BK - Gavle BK
1 4 Kn943 Basta kontrakt 2 4 D763 Basta kontrakt 3 485 Basta kontrakt
Nord v 382 4¢ N =130 Ost vED 34 S =140 Syd v 9432 7v V =-2210
Ingen + D82 NS + Kn762 ov + K864
#EK73 & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v & NT *Kn74 & ¢ v & NT
410876 4 KD5 N 10105 7 8 4 KKn5 4842 N7 96 98 aKn & EK32 N21041
vEKD54 v10763 S 10105 7 8 vK754 vKn832 S896 98 vKn7 v EK1086 S21041
¢ 543 ¢ 1097 02386 3 ¢D54 +E3 O5 46 45 ¢ EDKn1097 ¢3 O 1112139 12
«9 #654 V23863 K64 #8532 V54645 #EK105 #832 V 1112139 12
aE2 ~E109 4 D109764
v Kn9 v 1096 v D5
¢ EKKn6 + K1098 ¢52
#DKn1082 &ED7 «D96
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 38 3NN= v6 400 340 2023 18 INN+2 a2 150 36.0 00|35 8 6NO-1 +5 100 36.0 0.0
25 16 3NS= vA 400 340 2031 10 24 S+1 v3 140 340 20(28 15 4v O= %6 -620 33.0 3.0
31 10 3NS= vA 400 340 20| 338 2NN= 3 120 30.0 6.0(32 11 5¢ V+1 48 -620 33.0 3.0
9 32 3¥yxDO-2 +A 300 28.0 8.0(27 14 INS+1 v5 120 30.0 6.0(16 27 4v O+1 *6 -650 30.0 6.0
27 14 3vDO-2 +A 300 28.0 80|28 13 2NS= v4 120 30.0 6.0|24 19 3NO+2 %6 -660 25.0 11.0
39 2 3vDO-2 +A 300 2800 80|34 7 24S= v5 110 25.0 11.0(25 18 3N O +2 46 -660 25.0 11.0
29 12 44 S+1 vA 150 240 12039 2 3¢ S= v5 110 25.0 11.0 (30 13 3N O +2 49 -660 25.0 11.0
4 37 44 S= vK 130 18.0 18.0| 4 37 INS= v5 90 13.0 23.0|37 6 3NO+2 46 -660 25.0 11.0
11 30 44 S= vA 130 18.0 18.0| 9 32 INS= v5 90 13.0 23.0|36 7 4y O+2 +5 -680 20.0 16.0
15 26 44 S= vA 130 18.0 18.0|11 30 INS= v5 90 13.0 23.0| 4 39 3NO +3 vQ -690 11.0 25.0
28 13 44 S= vA 130 18.0 18.0|15 26 INN= v3 90 13.0 23.0| 538 3NO+3 49 -690 11.0 25.0
36 5 44 S= vA 130 18.0 18.0|22 19 INS= v2 90 13.0 23.0|10 33 5N O +1 a4 -690 11.0 25.0
22 19 3vyDV-1 &K 100 11.0 25.0|25 16 INS= v3 90 13.0 23.0|12 31 3NO +3 a7 -690 11.0 25.0
34 7 3vV-2 *A 100 11.0 25.0|29 12 INS= v4 90 13.0 23.0(23 20 3N O +3 49 -690 11.0 25.0
23 18 3NS-1 vA -50 5.0 31.0(33 8 INS= v5 90 13.0 23.0|26 17 5N O +1 46 -690 11.0 25.0
24 17 3NS-1 vK -50 5.0 31.0(35 6 INN= v3 90 13.0 23.0|29 14 3N O +3 *6 -690 11.0 25.0
33 8 5#4S-1 vA -50 5.0 31.0{40 1 INS= v5 90 13.0 23.0|40 2 3NO+3 aT -690 11.0 25.0
40 1 3NN-1 vA -50 5.0 31.0(24 17 3NS-1 v5 -100 1.0 350 1 3 6NV= 48 -1440 1.0 350
35 6 44 S-3 vA -150 0.0 36.0(36 5 3¢ S-1 v5 -100 1.0 35034 9 6NO= 49 -1440 1.0 35.0
20 - 21.0 20 - 21.0 - 22 17.6
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4 410965 Basta kontrakt 5 41092 Basta kontrakt 6 o E Basta kontrakt
Vast v K85 34 V =-140 Nord v Kn1097 44 O D -1 100 Ost v D96 3¢ SD-1-100
Alla + D9 NS ¢ E432 ov + K84
#10652 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT #KD7642 & ¢ v & NT
2 KD43 4Kn72 NS55 444 « Kn5 # 643 N49896 » K862 » Kn1075 N7 8556
v964 vE732 S 55444 v EK52 v 86 S49896 v 108543 vKKn S78556
¢+ E864 +¢103 087 898 + Kn6 4985 092534 +93 ¢ EDS 065886
«D8 #EKKN3 V87898 #D10432 #EKn876 V92534 *E10 #Kn853 V65886
~E8 » EKD87 D943
vDKn10 v D43 vE72
¢ KKn752 + KD107 + Kn10762
*974 *9 *9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 27 3NO-1 vQ 100 340 20| 2 4 44 S-= vA 620 24.0 12.0 (30 15 2#DN= vK 180 36.0 0.0
26 17 3NV-1 +Q 100 340 20| 5 1 44S-= vA 620 24.0 12.0(37 8 INN+1 s 120 340 2.0
29 14 INO-1 5 100 340 20| 6 39 44 S= vA 620 24.0 12.0(40 3 3¢ S= v3 110 32.0 4.0
4 39 INV+1 +Q -120 25.0 11.0 (11 34 44 S= vA 620 240 120| 5 1 24 0-1 *9 100 27.0 9.0
24 19 2NO= vQ -120 25.0 11.0 (13 32 44 S= vA 620 24.0 12.0|13 32 34 O-1 *9 100 27.0 9.0
28 15 INO+1 +Q -120 25.0 11.0(23 22 44 S= vA 620 24.0 12.0|23 22 24 O-1 *9 100 270 9.0
30 13 2NO= *2 -120 25.0 11.0(25 20 44 S= vA 620 24.0 12.0(38 7 24 V-1 *9 100 27.0 9.0
32 11 INV+1 +Q -120 25.0 11.0 (26 19 44 S= vA 620 24.0 12.0(35 10 2# N= vK 90 22.0 14.0
40 2 2NO= 5 -120 25.0 11.0 (30 15 44 S= vA 620 240 12.0(11 34 24 N-1 vK -50 18.0 18.0
538 1v O +2 vQ -140 17.0 19.0 (33 12 44 S= vA 620 24.0 12.0(26 19 2 N-1 a7 -50 18.0 18.0
37 6 14 O+2 +Q -140 17.0 19.0(36 9 44 S= vA 620 240 120(36 9 2#N-1 vK -50 18.0 18.0
1 3 INV+2 +Q -150 9.0 27.0(38 7 44 S= vA 620 24.0 12.0 (17 28 3# N-2 ] -100 14.0 22.0
10 33 2N O +1 2 -150 9.0 27.0(40 3 44 S= vA 620 24.0 120 6 39 24 O= *9 -110 9.0 27.0
23 20 2N O +1 +Q -150 9.0 27.0(29 16 34 S+1 vA 170 10.0 26.0|25 20 24 O = *9 -110 9.0 27.0
25 18 INV +2 +Q -150 9.0 27.0(17 28 24 N+1 *2 140 8.0 28.0(27 18 24 O= *J -110 9.0 27.0
35 8 2NV +1 46 -150 9.0 27.0(27 18 44 S-1 vA -100 3.0 33.0(33 12 24 O= *9 -110 9.0 27.0
36 7 2NO+1 vK -150 9.0 27.0(31 14 44 S-1 vA -100 3.0 330 2 4 3#S-3 s] -150 2.0 34.0
12 31 3NV= aT -600 2.0 34.0(35 10 44 S-1 vA -100 3.0 33.0(29 16 2& N-3 s -150 2.0 34.0
34 9 3NV+1 v5 -630 0.0 36.0(37 8 44 N-1 vA -100 3.0 33.0(31 14 3#N-3 s] -150 2.0 34.0
- 22 176|124 - 19.7 24 - 19.7
7 4 K4 Basta kontrakt 8 4 EKn109 Basta kontrakt 9 4 K1095 Basta kontrakt
Syd vED762 2NT N =120 Vast vD3 64 V D -2 300 Nord v KKn4 34 N =140
Alla + 10754 Ingen + EKKn64 ov ¢ E7
#KKn & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT #Kn1076 & ¢ v & NT
& 82 & DKn75 N6 88 88 |4D » 642 N3 9 3 119 432  EKn N78497
v10854 vK9 S 6 8 8 8 7 | vK1072 v EKn96 S 39 3 119 vE108763 vD952 S78497
¢E3 ¢ DKn92 O7 5455 |3 4108752 O 102 8 1 2 ¢ KKn3 + D96 06 49 36
#E7543 #962 V65455 |&DKnl09762 #K vV 102 8 1 2 *D2 »K985 V64936
« E10963 « K8753 4 D8764
vKn3 v 854 v-
+ K86 + D9 4108542
#D108 #853 #E43
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
28 19 3NS+1 »5 630 36,0 00| 6 2 44 S+2 +3 480 320 4.0(15 34 44DN= v5 590 320 4.0
6 2 INN+3 +Q 180 320 4.0(12 35 44 N+2 2 480 320 4.0(29 20 44DS= vA 590 32.0 4.0
25 22 INN+3 +Q 180 320 4.0(27 20 44 S+2 +3 480 320 4.0(33 16 44DS= 43 590 320 4.0
40 4 INN+3 +Q 180 320 4.0(30 17 44 S+2 +3 480 320 4.0(37 12 44DN= vA 590 320 4.0
7 1 INN+2 +Q 150 27.0 9.0(31 16 44 S+2 +3 480 320 4.0(39 10 44DS= vA 590 32.0 4.0
38 9 INN+2 +Q 150 27.0 9.0(14 33 44 S+1 *Q 450 20.0 16.0 (32 17 5vDO-2 49 500 26.0 10.0
27 20 2v N+1 *2 140 24.0 12.0(18 29 44 S+1 *Q 450 20.0 16.0 (38 11 44 S+1 vA 450 24.0 12.0
3 5 INN+1 +Q 120 18.0 18.0|25 22 44 N +1 +3 450 20.0 160 1 9 44 N= v5 420 18.0 18.0
12 35 INN+1 +Q 120 18.0 18.0|28 19 44 S+1 *Q 450 20.0 160 7 3 44 S= vA 420 18.0 18.0
23 24 INN+1 +Q 120 18.0 18.0|32 15 44 S+1 *Q 450 20.0 160 8 2 44 N= v5 420 18.0 18.0
34 13 INN+1 +Q 120 18.0 18.0|38 9 44 S+1 v7 450 20.0 16.0 (27 22 44 S= vA 420 18.0 18.0
39 8 INN+1 +Q 120 18.0 18.0|40 4 44 S+1 +3 450 20.0 16.0 (31 18 44 S= vA 420 18.0 18.0
30 17 2v N= *2 110 11.0 250| 3 5 3NN+1 *K 430 11.0 25.0|24 25 5v V-2 49 200 12.0 24.0
32 15 2v N= vK 110 11.0 25.0|34 13 3NN +1 *K 430 11.0 25.0|19 30 24 S+2 vA 170 9.0 27.0
14 33 INN= +Q 90 7.0 29.0|23 24 34 S+3 +3 230 8.0 28.0(35 14 34 S+1 vA 170 9.0 27.0
18 29 INN= +Q 90 7.0 290| 7 1 34 N+2 +3 200 50 31.0| 4 6 4v V-1 9 100 6.0 30.0
36 11 2NS-1 *5 -100 3.0 33.0(36 11 34 N+2 *K 200 5.0 31.0(26 23 44 S-1 3 -50 4.0 32.0
37 10 2v N-1 2 Q -100 3.0 33.0(39 8 5vDO-1 +¢Q 100 2.0 340(40 5 3vV+l »7 -170 2.0 34.0
31 16 INN-3 3 -300 0.0 36.0(37 10 3NN-7 *K -350 0.0 36.0(13 36 6NN-6 *5 -300 0.0 36.0
26 - 16.6 26 - 16.6 28 - 19.6
10 4 D98 Bésta kontrakt 11 &« ED42 Bésta kontrakt 12 » EK875 Bésta kontrakt
Ost v 952 3¢ S =110 Syd v DKn42 4¢ SD-1-100 Vast v 6543 6v V D -2 300
Alla + Kn63 Ingen + EKN76 NS *4
#EK83 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT
«Kn54 4K10763 N9 9667 «Kn 4963 N39597 49 « D62 N 111 2 112
vE643 v KDKn7 S99667 v EK109763 ¥5 S$39597 vDKn10972 vEKS8 S 111 2 112
¢+1085 ¢K4 034775 +3 ¢+ KD108 O 104 8 3 6 ¢+ ED96 ¢KKn1053 O 2 8 102 5
#DKn9 #106 V34775 »D954 #K10872 V 104 8 3 6 *D6 £94 V27 102 5
aE2 4 K10875 4 Kn1043
v 108 v8 v-
¢ ED972 49542 + 872
#7542 »E63 #EKn10872
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 36 34 O-2 vT 200 340 20|20 31 5vDV-3 aA 500 340 20(39 12 44DN+1 46 990 36.0 0.0
31 18 34 O-2 »3 200 340 20|28 23 5vDV-3 aA 500 340 20|20 31 54DN= vA 850 33.0 3.0
38 11 34 O0-2 vT 200 340 20|34 17 5vDV-3 aA 500 340 20|28 23 54DN= vA 850 33.0 3.0
19 30 3¢ S= Ly 110 26.0 100 5 7 4vyDV-2 +A 300 300 6.0 1 11 44DN= vA 790 30.0 6.0
26 23 3¢ S= a4 110 26.0 100 8 4 4vyDV-1 aA 100 250 110 9 3 54DS= *A 750 28.0 8.0
27 22 3¢ S= +5 110 26.0 100 9 3 4v V-2 & A 100 25.0 11.0|16 35 54 N= vQ 650 26.0 10.0
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29 20 3¢ S= a4 110 26.0 10.0|14 37 4v V-2 LN 100 25.0 11.0|32 19 44 N= vA 620 12.0
33 16 3¢ S= +5 110 26.0 10.0|25 26 3vDV-1 &A 100 250 11.0| 2 10 5v V-1 aK 50 14.0
4 6 340-1 v9 100 15.0 21.0|29 22 4v V-1 *J 50 18.0 180| 5 7 5v V= +K -450 25.0
7 3 340-1 vT 100 150 21.0|33 18 3v V-1 ) 50 18.0 180| 8 4 4y O+1 a] -450 25.0
15 34 24 O-1 vT 100 150 21.0(39 12 3v V-1 *J 50 18.0 18.0|14 37 5v V= *4 -450 25.0
24 25 24 O-1 vT 100 150 21.0| 1 11 44 S-1 3 -50 9.0 27.0|25 26 4v V+1 a A -450 25.0
37 12 24 O-1 *6 100 150 21.0| 2 10 44 S-1 vA -50 9.0 27.0|27 24 5v V= *4 -450 25.0
40 5 24 0-1 v8 100 15.0 21.0|16 35 44 N-1 v4 -50 9.0 27.0|29 22 5v V= LYN -450 25.0
8 2 44 N-1 v3 -100 7.0 29.0 (27 24 44 S-1 vA -50 9.0 27.0|33 18 5v V= s A -450 25.0
35 14 3¢ S-1 *Q -100 7.0 29.0(32 19 44 S-1 vA 50 9.0 27.0(34 17 4v V+1 +4 -450 25.0
1 9 240= *7 -110 3.0 33.0(38 13 44 N-1 v5 -50 9.0 27.0|36 15 4v V+1 & A -450 25.0
39 10 24 O= vT -110 3.0 33.0(36 15 44DS-1 ©vA -100 1.0 35.0(38 13 5v V= +K -450 25.0
32 17 24 O+1 *4 -140 0.0 36.0({40 6 44DN-1 v3 -100 1.0 35.0(40 6 54DN-3 ©vA -800 36.0
28 - 19.6 30 - 21.6 30 -
13 498 Basta kontrakt 14 +~ E86 Basta kontrakt 15 4 Kn3 Basta kontrakt
Nord v 65 6NT O =-1440 |Ost vE7 3v S =140 Syd v K854 7¢ V =-1440
Alla ¢ D8532 Ingen + K842 NS + 106
210963 & ¢ v & NT *K875 & ¢ v & NT #DKn1076 & ¢ v & NT
4 KKnl106 75 N24121 41072 4 K543 N899 88 «87 » EK65 N40341
v KKn2 vED1083 S24121 v D853 v 94 S889 88 vE109632 v- S40341
*4 ¢ EKKn O 119 121112 ¢ 107 ¢ EKn93 054455 ¢ K2 ¢EDKn8743 O 8 139 9 12
#EK842 #D75 VvV 119 121112 #Kn1092 #E64 V54455 *EK2 *43 vV 8 139 9 12
4 ED432 4 DKn9 4 D10942
v 974 v KKn1062 v DKn7
+10976 ¢ D65 ¢ 95
*Kn «D3 #985
Par  Kontr Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
17 36 3N O +2 *T -660 36.0 0.0(34 19 2vyDO-3 5 500 36.0 0.0|40 8 5¢ O+1 *5 -420 0.1
28 25 4v O +2 *T -680 32.0 4.0(17 36 3NN= 3 400 340 20| 115 3NV+3 *Q -490 5.3
31 22 4v O +2 *T -680 320 4.0 6 8 INN+2 v9 150 31.0 50| 4 12 3NV +3 *Q -490 5.3
37 16 4v O +2 *J -680 320 4.0({10 4 INO-3 vT 150 31.0 50|10 6 3NO+3 *5 -490 5.3
113 6vO= *4 -1430 17.0 19.0(28 25 2v S+1 EN 140 27.0 9.0(38 17 3NV +3 *Q -490 5.3
212 6v O= *T -1430 17.0 19.0(39 14 3v S= *J 140 27.0 9.0|36 19 3NV +4 *Q -520 4 10.6
311 6v0O= v9 -1430 17.0 19.0| 3 11 2NN= a5 120 21.0 150| 3 13 6¢ O= a2 -920 2 148
9 5 6v0= *] -1430 170 190 9 5 2NN= a4 120 21.0 15.0(18 37 64 O= +9 -920 2 148
10 4 6vO= & A -1430 17.0 19.0(26 27 INN+1 a7 120 21.0 15.0|32 23 6¢ O= »6 -920 2 148
15 38 6v O= & A -1430 17.0 19.0(31 22 INN+1 43 120 21.0 150| 2 14 6¢ O+1 49 -940 .7 233
26 27 6y O= *] -1430 170 19.0( 1 13 2v S= *T 110 16.0 20.0|11 5 6¢ O+1 &5 -940 .7 233
29 24 6y O= & A -1430 17.0 19.0( 2 12 3NN-1 43 -50 10.0 26.0(16 39 6¢ O +1 *4 -940 7 233
30 23 6v O= EN -1430 17.0 19.0(15 38 3+ S-1 *T -50 10.0 26.0|30 25 6¢ O +1 *9 -940 12,7 233
34 19 6y O= *] -1430 17.0 19.0(29 24 3NS-1 *] -50 10.0 26.0 |31 24 6¢ O+1 *3 -940 12.7 23.3
39 14 6y O = *J -1430 17.0 19.0(30 23 3NN-1 a2 -50 10.0 26.0|27 28 6NO= *9 -990 6.4 29.6
40 7 6v O= s A -1430 17.0 19.0({40 7 3NN-1 +3 -50 10.0 26.0| 7 9 7¢ O= ¢5 -1440 2.2 33.8
6 8 6NO= *T -1440 2.0 34.0(33 20 3NN-2 a4 -100 2.0 34.0(29 26 74 O= +9 -1440 2.2 33.8
33 20 6NO= *J -1440 2.0 34.0(35 18 3NN-2 a4 -100 2.0 34.0(35 20 7¢ O= +9 -1440 2.2 33.8
35 18 6NO= *7 -1440 2.0 34.0(37 16 3NN-2 a2 -100 2.0 34.0(34 - 16.2
- 32 178 - 32 17.8 (22 33 A-IA- 144 144
16 483 Bésta kontrakt 17 & KKn43 Bésta kontrakt 18 & K109 Bésta kontrakt
Vast v Kn10874 4%V =-130 Nord v Kn83 2¢ N =90 Ost vD76 2NTN =120
oV + 853 Ingen + D64 NS ¢ KKn54
#K75 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT
4E104 496 N3 466 3 4ED965 41087 N8 86 6 7 4754 4 ED862 N6 9 86 8
vD653 vK9 S3 466 4 vKD4 vE972 S$886 67 vK5432 vKn S$6 9757
¢+ D2 ¢ EK97 0107 776 ¢52 ¢ 1097 055676 ¢32 ¢ E76 074575
#E1098 #DKn642 vV 107 7 7 6 #ED6 *742 V55776 #543 #DKn62 V74575
# KDKn752 a2 « Kn3
vE2 v 1065 v E1098
¢ Kn1064 ¢ EKKn83 + D1098
3 #10953 »E109
Par  Kontr Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
3 13 3NV-3 48 300 286 74|17 1 2¢DN= &2 180 36.0 00|11 7 3NN= +6 600 1.0
11 5 3NV-3 48 300 286 74|12 6 4v0O-3 *A 150 33.0 3.0(32 25 3NN= v] 600 . 1.0
16 39 3NV-3 48 300 28.6 7.4|31 26 44 V-3 3 150 33.0 3.0|12 6 44DO-2 +¢9 300 .0 5.0
27 28 3NV-3 48 300 28.6 7.4|30 27 3¢ S= 2 110 28.0 80|40 9 34DO-2 +¢9 300 .0 50
29 26 3NV -3 48 300 286 7.4|32 25 3¢ S= vK 110 28.0 80| 8 10 2NN +1 *2 150 .0 11.0
30 25 3NV-3 48 300 28.6 7.4|33 24 3¢ S= +5 110 280 8017 1 2NN+1 vJ 150 .0 11.0
38 17 3NV-3 48 300 286 74| 2 16 34 V-2 +3 100 22.0 14.0(28 29 2NN +1 *2 150 .0 11.0
40 8 3NO-3 +K 300 286 74| 8 10 34 V-2 ¢4 100 22.0 14.0|35 22 2NN +1 vJ 150 .0 11.0
4 12 3NO-2 &K 200 19.1 16.9|37 20 34 O-2 *7 100 220 140 4 14 INN+1 43 120 .0 18.0
115 3NV-1 v4 100 138 222140 9 2#S= s A 90 18.0 18.030 27 2NN= vJ 120 .0 18.0
10 6 5#V-1 48 100 13.8 222| 5 13 34 V-1 ¢4 50 15.0 21.0|31 26 2NS= *7 120 .0 18.0
18 37 4NV -1 vJ 100 13.8 222135 22 34 V-1 *4 50 150 21.0| 2 16 34DO-1 T 100 13.0 23.0
32 23 54 V-1 48 100 138 222| 4 14 1la V= +3 -80 12.0 24.0|33 24 34DO-1 9 100 13.0 23.0
2 14 44DS-2 +A -300 7.4 28.6(23 34 INV= +6 90 9.0 27.0| 5 13 3NN-1 *2 -100 7.0 29.0
31 24 44DS-2 v2 -300 7.4 28.6(39 18 INV= a4 90 9.0 27.0|19 38 3¢ N-1 vJ -100 7.0 29.0
35 20 44DS-3 +Q -500 4.3 31.7| 3 15 34 S-2 vK -100 4.0 32.0(23 34 3¢ N-1 vJ -100 7.0 29.0
36 19 3NV +1 vJ -630 2.2 33.8(19 38 3¢ S-2 vK -100 4.0 32.0(39 18 2NN-1 vJ -100 7.0 29.0
7 9 44DS-4 #A -800 0.1 35.9(28 29 3¢ N-2 a7 -100 4.0 32.0(37 20 24 O= +9 -110 2.0 34.0
34 - 16.2 11 7 1laV+l v3 -110 0.0 36.0 3 15 3NN-2 a2 -200 0.0 36.0
22 33 A-IA- 144 14436 - 135 36 - 135
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19 « KDKn1064 Basta kontrakt 20 » EK3 Basta kontrakt 21 475 Basta kontrakt
Syd vED62 54 S =450 Vast v Kn1065 3V =-110 Nord v 983 34 O =-140
oV ¢E Alla + D1062 NS 41054
*73 LR #EK & ¢ v aN #DKn1086 & ¢ v & NT
485 «E9 N3 1 64 «Kn107 N3556 8 D2 «KKn1083 N 7 4 9 4 4
vK v 10953 S$31 v9 v EKD742 S3556 8 v74 v K102 S7 49 44
49643 ¢ DKn 09 2 ¢ Kn5 ¢ EK73 0967 45 ¢ KD863 ¢ EKn7 06 9497
#EK10985 #DKn642 V92 #D10865432 - V97745 #9752  #K4 V48 48€6
4732 & D9852 « E964
v Kn874 v 83 v EDKn65
¢ K108752 4984 492
*- #Kn97 #E3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
515 54DN+1 ¢Q 750 350 10| 9 11 4vyDO-3 &2 800 340 2013 9 2¢yDS+1 v4 870 36.0 0.0
9 11 54DN+1 #Q 750 350 1.0(20 39 4vDO-3 2 800 340 20| 6 16 3vDS= +Q 730 340 2.0
119 44 N+2 *Q 480 22.0 140(24 35 4vDO-3 &2 800 340 20(25 36 2v S+2 4Q 170 31.0 5.0
3 17 44 N+2 *Q 480 22.0 140| 515 3vO-2 a2 200 27.0 9.0(32 29 2v S+2 +K 170 31.0 5.0
4 16 44 N+2 +Q 480 22.0 14012 8 44V-2 s A 200 270 90| 517 3#0-3 +9 150 28.0 8.0
12 8 44 N+2 s A 480 220 14013 7 44DV-1 &K 200 270 9.0(15 7 2v S+l 4Q 140 25.0 11.0
13 7 44 N+2 *Q 480 22.0 14018 2 58V -2 & A 200 27.0 9.0(10 12 3v N= ¢ A 140 25.0 11.0
20 39 44 N+2 vT 480 22.0 14.0(33 26 1v O= 3 -80 22.0 14.0| 4 18 3¢ V-2 *Q 100 21.0 15.0
24 35 44 N +2 +Q 480 22.0 140( 1 19 3NN-1 vA -100 18.0 18.0(19 3 3NO-2 vA 100 21.0 15.0
31 28 44 N+2 *Q 480 22.0 140 6 14 3NN-1 vA -100 18.0 180 2 20 2NO-1 vA 50 16.0 20.0
32 27 44 N+2 +Q 480 22.0 14.0(36 23 34 S-1 v9 -100 18.0 18.0(14 8 2NO-1 v] 50 16.0 20.0
33 26 44 N+2 *Q 480 22.0 140| 3 17 3NDN-1 ¥K 2000 8.0 28.0(30 31 2NO-1 v] 50 16.0 20.0
40 10 44 N +2 *Q 480 22.0 140| 4 16 S3NDN-1 vA -200 8.0 28.0(34 27 INO= vlJ] -90 12.0 24.0
6 14 44 N+1 *Q 450 8.0 28.0|29 30 3BNDN-1 vA -200 8.0 28.0(35 26 3¢ V+1 *4 -130 10.0 26.0
34 25 54 N= +Q 450 8.0 28.0(31 28 34DS-1 ¥9 -200 8.0 28.0(37 24 24 O+1 +9 -140 7.0 29.0
37 22 44 N+1 vT 450 8.0 28.0|32 27 3NDN-1 vA -200 8.0 28.0(38 23 24 O+1 +9 -140 7.0 29.0
18 2 34 N+3 *Q 230 4.0 320|134 25 3NDN-1 vA -200 8.0 28.0 (33 28 24 O +2 +9 -170 3.0 33.0
36 23 54 N-1 vT -50 2.0 34.0(40 10 3NDN-1 vA -200 8.0 28.0(39 22 24 O+2 a4 -170 3.0 33.0
29 30 2NN-2 *2 -100 0.0 36.0 (37 22 34 N-3 v9 -300 0.0 36.0(40 11 34DO+1 9 -630 0.0 36.0
38 - 19.6 38 - 19.6 -1 15.2
22 4108 Basta kontrakt 23 4 EDKn7 Basta kontrakt 24 4« ED54 Basta kontrakt
Ost v D6532 3NT O =-600 Syd vED 5NT S =660 Vast vE1095 2v N =110
ov + Kn43 Alla + EK543 Ingen + KKn
*752 & ¢ v & NT *93 & ¢ v & NT *K65 & ¢ v &aN
4ED765 4942 N6 5644 & K82 294 N8 9 7 1011 4 K10732 4Kn8 N7 8877
vKKn4  vE108 S656 44 vK1076432 v8 S8 97 1011 v K64 vDKn3 S78877
496 + D1085 o077 789 ¢- ¢D109872 O 4 4 6 2 2 + D98 ¢ 753 054466
#KD8 #943 V7878929 862 #ED105 V44622 #EKn #D9872 V65566
& KKn3 » 10653 + 96
v 97 v Kn95 v 872
¢ EK72 + Kn6 + E10642
#EKn106 #KKn74 #1043
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
40 11 24 V-1 oT 100 36.0 0.0(31 32 3NN+3 +9 690 36.0 0.0 1 23 INN+1 s 120 33.0 3.0
39 22 2vS-2 +9 -100 34.0 20|20 4 44 N+1 v8 650 340 20|14 10 2NN= s 120 33.0 3.0
4 18 24 V= +3 -110 31.0 50| 6 18 3NN+1 v8 630 29.0 7.0(26 37 INN+1 *8 120 33.0 3.0
35 26 24 V= *2 -110 31.0 5.0(26 37 3NN+1 v8 630 29.0 7.0(31 32 INN+1 s 120 33.0 3.0
2 20 24 V+1 v2 -140 19.0 17.0 (34 29 3NN +1 v8 630 29.0 70| 8 16 34 S= 3 110 28.0 8.0
517 24 V+1 *2 -140 19.0 17.0 (38 25 3NN +1 v8 630 290 70| 519 INN= s 90 21.0 15.0
6 16 24 V+1 v2 -140 19.0 17.0| 5 19 44 S= v2 620 20.0 16.0(15 9 INN= s 90 21.0 15.0
13 9 24 V+1 v2 -140 19.0 17.0 (11 13 44 S= v2 620 20.0 16.0 (34 29 INN= a] 90 21.0 15.0
14 8 24 V+1 +3 -140 19.0 17.0 (36 27 44 S= *2 620 20.0 16.0 (38 25 INN= 49 90 21.0 15.0
19 3 24 V+1 v2 -140 19.0 17.0 (39 24 44 S= *2 620 20.0 16.0 (39 24 INN= *2 90 21.0 15.0
30 31 24 V+1 *2 -140 19.0 17.0 (40 12 44 S= v2 620 20.0 16.0 (40 12 INN= a] 90 21.0 15.0
32 29 24 V+1 v2 -140 19.0 17.0(15 9 3NN= v8 600 11.0 25.0|122 2 24 V-1 43 50 14.0 22.0
34 27 24 V+1 v2 -140 19.0 17.0(22 2 3NN= v8 600 11.0 25.0| 6 18 INN-1 s] -50 6.0 30.0
38 23 24 V+1 *2 -140 19.0 17.0 (33 30 3NN= +9 600 11.0 25.0| 7 17 2NN-1 *8 -50 6.0 30.0
33 28 3v N-3 43 -150 7.0 29.0(35 28 3NN= v8 600 11.0 25.0)11 13 INN-1 s -50 6.0 30.0
37 24 INN-3 45 -150 7.0 29.0| 1 23 44 S-1 v3 -100 3.0 33.0(20 4 INN-1 s -50 6.0 30.0
7 15 24 V+2 +3 -170 3.0 33.0| 7 17 44 N-1 v8 -100 3.0 33.0(33 30 INN-1 a] -50 6.0 30.0
25 36 24 V+2 v2 -170 3.0 33.0| 8 16 44 S-1 &7 -100 3.0 33.0(35 28 INN-1 s -50 6.0 30.0
10 12 2¢yDN-2 8 -300 0.0 36.0(14 10 44 S-1 v3 -100 3.0 33.0(36 27 INN-1 a] -50 6.0 30.0
-1 152| 3 - 19.6 3 - 19.6
25 485 Bésta kontrakt 26 4102 Bésta kontrakt 27 #1085 Bésta kontrakt
Nord v76 5& N D -2 -300 Ost v DKn8 2NT O =-120 Syd v3 7¢ SD-4-800
ov + EKn54 Alla + Kn42 Ingen + KD962
#KKn987 LR *D7642 & ¢ v aN #D1092 & ¢ v & NT
4Kn92 4 EKDG6 N9 9 ~EKn4 4 K763 N8 4455 4942 & EKn6 N19151
vED104 vK98532 S99 v9732 vK65 S84455 v9876 v EKD542 S19151
¢K102 +96 04 4 ¢ K985 ¢ ED106 05988 8 +10 ¢E O 114 128 11
#1042 &5 V44 2108 #E5 V598838 #K8653 #EKn7 V 114 126 11
410743 4 D985 ~KD73
vKn vE104 vKn10
+ D873 +73 ¢ Kn87543
#ED63 #KKn93 *4
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
32 33 5v0-1 *A 100 36.0 0.0|39 26 44 O-2 *9 200 36.0 0.0(35 32 44 V-5 +K 250 36.0 O.
39 26 3v O+2 *7 -200 340 2015 11 3NO-1 »3 100 30.0 6.0|28 39 6y O-1 v] 50 340 2.
2 24 54DN-2 «Q -300 30.0 6.0(16 10 3NO-1 3 100 30.0 6.0(10 18 3NO +2 s K -460 32.0 4.
4 22 54DS-2 YA -300 30.0 6.0(32 33 3NV-1 *2 100 300 6.0 2 26 5v O+1 +4 -480 21.0 15.
9 17 54DN-2 &K -300 300 6.0(36 29 3NO-1 a5 100 300 6.0 523 5v O+1 *4 -480 21.0 15.
15 11 64DN-3 «A -500 26.0 10.0 (40 13 3NV-1 *4 100 300 6.0 9 19 5v O+1 *4 -480 21.0 15.
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125 4v 0= a7 -620 13.0 23.0| 4 22 INO+1 45 -120 19.0 17.0 (16 12 4v V +2 +K -480 21.0 15.0
6 20 4v O= Ly -620 13.0 23.0( 7 19 INO+1 a4 -120 19.0 17.0(17 11 5v O +1 *7 -480 21.0 15.0
8 18 4v O = 6 -620 13.0 23.0| 8 18 2NO= +8 -120 19.0 17.0(22 6 5v O+1 +J -480 21.0 15.0
12 14 49 V= *A -620 13.0 23.0 (34 31 INO+1 28 -120 19.0 17.0(24 4 5v O+l *4 -480 21.0 15.0
16 10 4v O= *7 -620 13.0 23.0 (35 30 INO+1 *3 -120 19.0 17.0 (37 30 5v O +1 *7 -480 21.0 15.0
23 3 4v 0= 43 -620 13.0 23.0 (37 28 INO+1 aT -120 19.0 17.0 (38 29 4v O +2 *4 -480 21.0 15.0
27 38 4v O = vJ] -620 13.0 23.0(23 3 24 O+1 *7 -140 12.0 24.0 (40 14 5v O +1 aK -480 21.0 15.0
34 31 4v O = *A -620 13.0 23.0 6 20 INO+2 8 -150 8.0 28.0(13 15 7¢DS-4 v¥9 -800 10.0 26.0
35 30 4v O = 45 -620 13.0 23.0| 9 17 INO+2 48 -150 8.0 28.0(33 34 64 V= *K -920 8.0 28.0
36 29 4v O = a4 -620 13.0 23.0(12 14 1INV +2 45 -150 8.0 28.0| 1 27 6y O= v] -980 3.0 33.0
37 28 4v O = *7 -620 13.0 23.0 (27 38 INO+3 8 -180 4.0 320 3 25 6vy O= *7 -980 3.0 33.0
40 13 4v O = *7 -620 13.0 230 2 24 INO+4 48 -210 2.0 340| 8 20 6y O= 3 -980 3.0 33.0
7 19 4v O+1 *7 -650 0.0 360 1 25 3NO= *7 -600 0.0 36.0(36 31 6y O= aK -980 3.0 33.0
- 5 196| - 5 196| 7 - 15.0
28 4 EKn3 Basta kontrakt 29 4 DKn Basta kontrakt 30 & KKn9865 Basta kontrakt
Vast v KKn107 6NT N =1440 Nord v KKn9852 64 O =-1430 Ost v5 ANT O =-430
NS + EK76 Alla ¢+ Kn42 Ingen + 9854
+Kn4 & ¢ v & NT *96 & ¢ v & NT £109 & ¢ v & NT
4 K8542 410976 N 7 10127 12 a4 ~EK87652 N 2 2 41 3 D102 +E4 N2 4343
v9 v 84 S 7 10127 12 vE7 v D63 S23413 v32 vED876 S2 4343
¢D9854 ¢3 06 3050 ¢EK985 +10 O 10109 1210 ¢E1076 ¢ K2 O 119 108 10
*D6 #K98753 V63050 #ED1043 #85 V 10109 1210 #KD53 #E872 V 109 108 10
«D #1093 473
v ED6532 v 104 v KKn1094
+ Kn102 + D763 ¢ DKn3
#E102 #KKn72 #Kn64
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
325 6y N+1 oT 1460 330 3.0 2 28 62V-2 v9 200 350 1.0(23 7 44DO-2 49 300 36.0 0.0
9 19 6y N+1 +3 1460 33.0 3.0(38 31 6+ V-2 v5 200 350 10|40 15 64 O-3 a7 150 340 2.0
16 12 6v N+1 3 1460 33.0 3.0(34 35 5&V-1 v5 100 320 4.0|14 16 4v O-2 a7 100 31.0 5.0
33 34 6v S+1 5 1460 33.0 3.0|17 13 34 O+2 vT -200 30.0 6.0(38 31 6+ O-2 3 100 31.0 5.0
127 6y N= +3 1430 21.0 150|129 1 3NV= v8 -600 27.0 9.0 3 27 5& V-1 v5 50 25.0 11.0
2 26 6y S= *Q 1430 21.0 15.0(39 30 3NV = *9 -600 27.0 9.0(17 13 3NO-1 a7 50 25.0 11.0
523 6y N= *2 1430 21.0 150 3 27 3NV +1 *9 -630 23.0 13.0(18 12 3NV-1 +9 50 25.0 11.0
10 18 6v S= 45 1430 21.0 15014 16 3NV +1 *9 -630 23.0 13.0(37 32 3NO-1 +5 50 25.0 11.0
17 11 6y N= *4 1430 21.0 150| 4 26 44 O+1 vT -650 12.0 240 4 26 3NO= 48 -400 15.0 21.0
28 39 6v N= s] 1430 21.0 150| 6 24 44 O+1 vT -650 12.0 24.0| 6 24 5 O = 3 -400 15.0 21.0
35 32 6v N= +3 1430 21.0 15.0|10 20 44 O+1 vT -650 12.0 24.0| 8 22 3NV = *T -400 15.0 21.0
38 29 6v N= T 1430 21.0 15011 19 44 O+1 vT -650 12.0 24.0(10 20 3NV = a4 -400 15.0 21.0
24 4 3NN+4 a7 720 12.0 24.0|18 12 44 O+1 vT -650 12.0 24.0(29 1 3NO= v9 -400 15.0 21.0
8 20 4y N+3 +3 710 10.0 26.0(|23 7 44 O+1 v8 -650 12.0 24.0(39 30 3NV = v5 -400 15.0 21.0
22 6 3NN+3 5 690 8.0 28.0|25 5 44 O+1 vT -650 12.0 240 2 28 3NO+1 vT -430 7.0 29.0
36 31 5v N+1 +3 680 6.0 30.0(36 33 44 O +1 vT -650 12.0 24.0(34 35 3NO+1 vl] -430 7.0 29.0
13 15 7NS-1 +9 -100 2.0 34.0(37 32 44 O+1 +6 -650 12.0 24.0(11 19 3NO+2 +Q -460 2.0 34.0
37 30 7v N-1 v9 -100 2.0 340 8 22 3NV +2 *9 -660 2.0 34.0(25 5 3NV +2 46 -460 2.0 34.0
40 14 6v N-1 *8 -100 2.0 34.0 (40 15 44 O+2 vT -680 0.0 36.0 36 33 3NO+2 +Q -460 2.0 34.0
7 - 15.0 9 - 22.7 9 - 22.7
31 « DKn74 Basta kontrakt 32 « K1097 Basta kontrakt 33 » K9865 Basta kontrakt
Syd v 9764 4e V =-420 Vast v Kn753 4v N =420 Nord vED4 6¢ N =920
NS ¢ EK7 oV ¢ D2 Ingen + D874
«D6 & ¢ v & NT #E54 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
46 #E1098532 N 3 6 5 35 # Kn653 ~E8 N 114 109 6 D2 10743 N 7 127 109
vEKn1085 v3 S$36535 v2 v 10964 S 114 109 6 vK10732 vKn86 S 7 127 109
¢ DKn6 +5 O 105 8 107 ¢ K109853 ¢ EKn76 029234 496 +52 0616 24
#K953 #EKn42 V 106 8 107 #102 #963 V29234 #EKn86 #K1074 V61624
+K 4 D42 # EKn
vKD2 v EKD8 v 95
41098432 *4 ¢ EKKn103
#1087 #KDKn87 #D952
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
329 44 0-1 +8 50 340 20| 9 23 4vDS= +9 590 36.0 0.0(20 14 64 S= *A 920 36.0 0.0
35 36 44 O-1 *T 50 340 20|18 14 4v N+2 s A 480 340 20| 2 32 3NN+1 v6 430 340 20
37 34 3NO-1 a4 50 340 20| 3 29 4v S+l +9 450 26.0 10.0 (39 34 5¢ S+1 +Q 420 31.0 5.0
7 25 34 O+1 *T -170 29.0 7.0 4 28 4v N+1 *A 450 26.0 10.0 (40 17 44 N= v6 420 31.0 5.0
15 17 34 O+1 *T -170 29.0 7.0 5 27 4v S+1 3 450 26.0 100 1 33 3NS= v2 400 19.0 17.0
527 34 S-3 46 -300 26.0 10.0(24 8 44 N+1 vT 450 26.0 10.0| 4 30 3NN= v3 400 19.0 17.0
923 1aN-4 v3 -400 24.0 12.0(30 2 4v S+1 +9 450 26.0 100 529 3NN= v6 400 19.0 17.0
131 44 0= +8 -420 11.0 25.0 (37 34 4y N+1 s A 450 26.0 10.0| 6 28 3NN= v5 400 19.0 17.0
4 28 44 O = *A -420 11.0 25.0 (38 33 4v N+1 & A 450 26.0 10.0| 8 26 3NN= v3 400 19.0 17.0
10 22 44 O= *T -420 11.0 25.0| 1 31 4v S= +9 420 11.0 25.0|11 23 3NN= v2 400 19.0 17.0
12 20 44 O= *T -420 11.0 250 7 25 4v S= *T 420 11.0 25.0|12 22 3NN= a4 400 19.0 17.0
18 14 44 O= +3 -420 11.0 25.0 (12 20 4vy N= v4 420 11.0 25.0|16 18 3NN= v6 400 19.0 17.0
19 13 44 O= *T -420 11.0 25.0 (15 17 4v N= *A 420 11.0 25.0|27 7 3NN= v6 400 19.0 17.0
24 8 44 O= *7 -420 11.0 25.0(19 13 4y S= 3 420 11.0 25.0|36 37 5¢ S= v2 400 19.0 17.0
26 6 44 O= *T -420 11.0 25.0(35 36 4v S= +5 420 11.0 25.0|10 24 44 N-1 *5 -50 4.0 32.0
30 2 44 0= *T -420 11.0 25.0(39 32 4v S= +5 420 11.0 25.0|19 15 44 N-1 *7 -50 4.0 32.0
38 33 44 O= *T -420 11.0 25.0 (40 16 4v N= *A 420 110 25.0(25 9 44 N-1 *7 -50 4.0 32.0
39 32 44 O = *7 -420 11.0 25.0(26 6 3v S+1 +5 170 2.0 34.0|31 3 44 N-1 *6 -50 4.0 32.0
40 16 44 O= *T -420 11.0 25.0 (10 22 5# S-1 v5 -50 0.0 36.0(38 35 44 N-1 *7 -50 4.0 32.0
1 - 13.9 1 - 13.9 13 - 19.0
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34 4105 Basta kontrakt 35 432 Basta kontrakt 36 4 KD9853 Basta kontrakt
Ost v E986 2v V =-110 Syd vE5 5& S D -3-500 Vast v5 54 N =650
NS ¢ DKn87 oV 49874 Alla ¢+ ED3
#Kn43 & ¢ v & NT #DKn976 & ¢ v & NT #K83 & ¢ v & NT
@- « DKn984 N56577 21064 #EKN9875 N 8 6 6 3 4 104 s E N 6 7 101110
vKKn1054 732 S57577 vD4 v 10987 S 86 6 3 4 v E42 v 10987 S 6 7 101110
46543 ¢E2 O7 6 766 ¢EK32 ¢65 O5 6 6 108 ¢ KKn1064 ¢ 975 06 6 322
#EK107 #952 V 8 6 86 6 #K1052 #E V56 6 108 #DKn9 #107654 V66322
& EK7632 «KD 4 Kn762
vD v KKn632 v KDKn63
+ K109 + DKn10 +82
+D86 843 »E2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 15 24DS= &*A 670 36,0 00| 531 440-1 *3 100 350 10| 1 35 44 N+2 vT 680 36.0 0.0
25 9 4vyDV-2 T 300 340 20| 729 44 0-1 +Q 100 350 10| 2 34 44 N+1 +3 650 17.0 19.0
6 28 4v V-2 aT 100 300 6.0(13 23 34 O= v2 -140 320 4.0 3 33 44 N+1 +5 650 17.0 19.0
10 24 24 O-2 vQ 100 30.0 6.0(37 38 INN- 3 -150 300 6.0 5 31 44 N+1 vT 650 17.0 19.0
31 3 3vyDV-1 T 100 30,0 6.0 1 35 340+1 +9 -170 22.0 14.0| 6 30 44 N+1 vT 650 17.0 19.0
8 26 3v V-1 aT 50 240 120( 3 33 24 O+2 +Q -170 22.0 14.0| 7 29 44 N+1 vT 650 17.0 19.0
27 7 3v0-1 s A 50 240 120( 6 30 34 O+1 +Q -170  22.0 14.0| 9 27 44 N+1 +5 650 17.0 19.0
36 37 3v V-1 aT 50 240 120( 9 27 34 O+1 +Q -170 22.0 14.0 (11 25 54 N= 6 650 17.0 19.0
133 245S-1 *A -100 14.0 22.0(17 19 34 O +1 *3 -170 22.0 14.0 (12 24 44 N+1 +5 650 17.0 19.0
2 32 24 S-1 &*A -100 14.0 22.0(32 4 24 O+2 +Q -170  22.0 14.0 (13 23 44 N+1 ¢+5 650 17.0 19.0
4 30 24 S-1 *A -100 14.0 22.0 (39 36 34 O+1 v2 -170  22.0 14.0 (14 22 44 N+1 &4 650 17.0 19.0
529 24 S-1 *A -100 14.0 22.0 (14 22 34DS-2 4 -300 14.0 22.0 (17 19 44 N+1 +5 650 17.0 19.0
12 22 3NN-1 v2 -100 14.0 220 2 34 44 O= +Q -620 6.0 30.0 (20 16 44 N+1 ¢+5 650 17.0 19.0
16 18 24 S-1 *A -100 14.0 22.0 (11 25 44 O= v6 -620 6.0 30.0 (26 10 44 N+1 vT 650 17.0 19.0
38 35 24 S-1 &A -100 14.0 22.0 (12 24 44 O= 3 -620 6.0 30.0(28 8 44 N+1 +6 650 17.0 19.0
20 14 24DS-1 &A -200 4.0 32.0(20 16 44 O= *3 -620 6.0 30.0(32 4 44 N+1 +3 650 17.0 19.0
39 34 24DS-1 #A -200 4.0 32.0(26 10 44 O= +Q -620 6.0 30.0 (37 38 44 N+1 +3 650 17.0 19.0
40 17 24DS-1 #A -200 4.0 32.0(28 8 44 O= +Q -620 6.0 30.0 (39 36 44 N+1 +5 650 17.0 19.0
11 23 24DS-4 &A -1100 0.0 36.0 (40 18 44 O= +Q -620 6.0 30.0 (40 18 54 N= vT 650 17.0 19.0
13 - 19.0 - 15 18.3| - 15 18.3
37 4 D97 Basta kontrakt 38 & EKn43 Basta kontrakt 39 410852 Basta kontrakt
Nord v K97 3v O =-140 Ost v 65 5& S =400 Syd v Kn98 3NTV =-600
NS + D64 oV 4962 Alla +52
#Kn853 & ¢ v & NT #EK98 & ¢ v & NT #KD96 & ¢ v & NT
+ K 4105432 N6 8376 4 KD106 482 N 115 7 9 8 » EK3 4 Kn764 N4 3544
v E532 vDKn1084 S 6 8 3 7 6 vK74 vKn1098 S 115 7 9 8 vED v 7432 S 43544
¢ EK5 +3 07 4966 +KD87 #Knl0543 0O 2 7 5 3 4 +K1087 + ED6 O 8 107 9 9
#107642 #KD V74966 #105 #Kn6 V27534 #Kn1083 #74 vV 8 107 9 9
& EKn86 4975 «D9
v6 vED32 v K1065
+ Kn109872 ¢ E + Kn943
»E9 »D7432 #E52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 36 4v V-2 +3 100 36.0 0.0(13 25 2vRD O -2 &2 1000 36.0 0.0(16 24 2NV -2 a5 200 36.0 0.0
335 4v0-1 &*A 50 31.0 5010 28 44 N= v2 420 320 40| 8 32 3NV-1 3 100 340 2.0
6 32 4vO-1 +J 50 310 50(14 24 44 S= + K 420 320 40| 2 38 INV+1 v8 -120 28.0 8.0
10 28 4v O -1 +Q 50 31.0 5.0(40 19 44 N= +3 420 320 40| 535 INV+1 a5 -120 28.0 8.0
13 25 4v O-1 +J 50 31.0 50| 3 35 5#S= +K 400 280 80| 931 INV+1 a5 -120 28.0 8.0
137 3vO= +J -140 24.0 12.0| 2 36 24 S+3 + K 200 26.0 10.0 (13 27 INV+1 a2 -120 28.0 8.0
18 20 2v O +1 +J -140 24.0 12.0| 8 30 2NN +2 2 180 23.0 13.0(39 1 INV+1 a5 -120 28.0 8.0
27 11 2v O+1 +J -140 24.0 12.0 (15 23 2NN +2 vJ 180 23.0 13.0| 3 37 INV+2 a5 -150 17.0 19.0
7 31 2v O+2 +Q -170 16.0 20.0| 7 31 24 S+4 v4 170 20.0 16.0| 4 36 INV+2 &K -150 17.0 19.0
8 30 3v V+1 +3 -170 16.0 20.0 (18 20 2N N +1 vJ] 150 16.0 20.0| 7 33 2NV +1 a2 -150 17.0 19.0
12 26 3v O +1 +J -170 16.0 20.0 (33 5 3#S+2 + K 150 16.0 20.0|22 18 1INV +2 &K -150 17.0 19.0
33 5 3vV+l *4 -170 16.0 20.0 (38 39 2N S +1 +3 150 16.0 20.0|34 6 INV+2 *9 -150 17.0 19.0
38 39 3v O+1 +J -170 16.0 20.0 (12 26 24 N+1 +J 140 11.0 25.0|40 20 1INV +2 a2 -150 17.0 19.0
14 24 24 S-2 *2 -200 10.0 26.0 (27 11 24 N+1 LN 140 11.0 25.0|11 29 1INV +3 a5 -180 8.0 28.0
29 9 4v V= *4 -420 7.0 29.0(22 16 3« S+1 + K 130 8.0 28.0(15 25 INV+3 a5 -180 8.0 28.0
40 19 4v V= v7 -420 7.0 29.0| 1 37 3NS-1 +8 -50 5.0 31.0(28 12 1INV +3 *K -180 8.0 28.0
15 23 44DS-2 &2 -500 4.0 32.0( 4 34 3NN-1 +3 -50 5.0 31.0(|14 26 3NV = a5 -600 2.0 34.0
4 34 4vyDO= &A 590 1.0 350 6 32 44 N-2 v] -100 1.0 35.0(23 17 3NV = v] -600 2.0 34.0
22 16 4vDV= +4 590 1.0 350(29 9 44DN-1 ¥J -100 1.0 35.0(30 10 3NV = v8 -600 2.0 34.0
- 17 20.1| - 17 20.1 |19 - 17.7
40 & DKn42 Bésta kontrakt 41 » 106 Bésta kontrakt 42 « E102 Bésta kontrakt
Vast v 108 5NTV =-460 Nord v E10642 7¢ ND-6-1400 |Ost v Kn84 3v O =-140
Ingen + DKn105 oV ¢ 75432 Alla + 10986
#Kn96 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT #652 & ¢ v & NT
108 4« EK N2 426 2 4 EKD74 4853 N17 711 4 Kn8 & K754 N3 6 365
v D965 v KKn7 S 2426 2 v5 vK7 S17711 vED765 vK9 S36 3675
¢ 84 ¢ E9632 O 119 116 11 ¢DKn8 ¢ E6 O 126 6 1212 ¢ E32 + K4 O 107 9 7 8
#KD1052 #ES87 vV 119 116 11 #9754  &EKDKn63 V 126 6 1212 987 #KKn1043 V 107 9 7 8
497653 & Kn92 « D963
v E432 v DKn983 v 1032
* K7 + K109 ¢ DKn75
#43 #102 *ED
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 38 3NO+2 a2 -460 18.0 18.0(35 7 4¢vyDS-3 4A -500 36.0 0.0 3 39 INV-1 +8 100 30.0 6.0
3 37 3NO+2 3 -460 18.0 180 1 2 44 V+2 »8 -680 26.0 100 5 37 3NV-1 T 100 30.0 6.0
4 36 3NO +2 3 -460 18.0 18.0| 3 39 4e V+2 »8 -680 26.0 100 8 34 3NO-1 3 100 30.0 6.0
535 3NO+2 a2 -460 18.0 18.0| 6 36 44 V+2 »8 -680 26.0 100 9 33 3NO-1 .7 100 30.0 6.0
7 33 3NO+2 v2 -460 18.0 18.0( 8 34 44 V+2 »8 -680 26.0 10.0(23 19 3NO-1 +Q 100 30.0 6.0
8 32 3NO+2 a3 -460 18.0 18.0| 9 33 44 V+2 »8 -680 26.0 10.0 (24 18 3NV-1 *T 100 30.0 6.0
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9 31 3NO+2 43 -460 18.0 18.0 (12 30 4e V+2 vA -680 10.0(35 7 3NV-1 oT 100 30.0 6.0
11 29 3NO +2 46 -460 18.0 18.0 (16 26 44 V+2 *8 -680 .0 10.0| 4 38 INV= *T -90 21.0 15.0
13 27 3N O +2 a7 -460 18.0 18.0 (20 22 44 V+2 vA -680 .0 10.0|15 27 INV= *T -90 21.0 15.0
14 26 3N O +2 43 -460 18.0 18.0 (31 11 4a V+2 vA -680 .0 10.0|10 32 2NV = oT -120 14.0 22.0
15 25 3N O +2 v3 -460 18.0 18.0( 4 38 4NO +2 vQ -690 .0 20.0|12 30 INV+1 *T -120 14.0 22.0
16 24 3N O +2 46 -460 18.0 18.0 (10 32 6% O = 45 -1370 .0 25.0|14 28 1INV +1 *T -120 14.0 22.0
22 18 3N O +2 a2 -460 18.0 18.0 (14 28 6% O = vQ -1370 .0 25.0|20 22 INV+1 *T -120 14.0 22.0
23 17 3N O +2 v3 -460 18.0 18.0 (15 27 6% O = vQ -1370 11.0 25.0 (31 11 INV+1 *T -120 14.0 22.0
28 12 3NV +2 5 -460 18.0 18.0 (17 25 6% O = vQ -1370 11.0 25.0 (16 26 2& O +2 +Q -130 8.0 28.0
30 10 3NO +2 43 -460 18.0 18.0 (23 19 64 V= vA -1430 6.0 300 1 2 2NO+1 +5 -150 5.0 31.0
34 6 3NO+2 46 -460 18.0 18.0| 5 37 6NO = vQ -1440 2.0 34.0( 6 36 INV+2 *T -150 5.0 31.0
39 1 3NO+2 43 -460 18.0 18.0 (24 18 6N O = vJ -1440 2.0 34.0(17 25 2y V+2 v4 -170 1.0 35.0
40 20 3N O +2 a7 -460 18.0 18.0 (29 13 6NO= vQ -1440 2.0 34.0(29 13 3v O+1 ¢4 -170 1.0 35.0
19 - 17.7 40 - 17.4 40 - 17.4
43 4 Kn9876 Béasta kontrakt 44 4 K8 Basta kontrakt 45 4 D9 Basta kontrakt
Syd v 1087 4e S =420 Vast v Kn1098 24 V =-110 Nord v EK8 5NT N =660
Ingen ¢ K104 NS ¢ ED875 Alla ¢ KKn93
£98 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT *K976 & ¢ v & NT
«E10 4542 N6 7 9 108 « D65 4EKn9432 N 7 8 8 4 4 « EKn1084 4652 N 7 11117 11
v K52 v D63 S6 7 9 109 vEKD v54 S78844 v 10942 v3 S 7 11117 11
¢ DKn932 ¢ 65 076334 ¢Kn96  #432 055485 ¢ 64 ¢ D52 06 2252
#Kn107  #KD542 V76334 #Kn987 #103 V55485 »E8 #DKn10432 V 6 2 2 5 2
4 KD3 4107 4 K73
v EKn94 v 7632 v DKn765
¢ E87 + K10 ¢ E1087
*E6G3 #ED642 #5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
539 3NS+2 +Q 460 36.0 0.0|17 27 3v N+1 &T 170 0.0 8 38 3NN +2 3 660 350 1.0
2 3 INS+4 +Q 210 31.0 50|24 20 34 O-2 *K 100 2.0(22 24 3NN +2 *Q 660 350 1.0
7 37 2NS+3 +Q 210 31.0 50| 4 1 340-1 ¢+ K 50 8.0 3 4 4v N+1 a2 650 25.0 11.0
13 31 INS+4 +Q 210 31.0 50| 6 38 34 0-1 ¢+ K 50 80| 6 1 4v N+1 *Q 650 25.0 11.0
17 27 INS+4 +Q 210 31.0 50| 7 37 3«4 O-1 *K 50 8.0(10 36 4v N+1 *Q 650 25.0 11.0
4 1 34 S+2 +Q 200 26.0 10.0|10 34 24 O-1 ¢+ K 50 .0 8.0(12 34 4v N+1 *Q 650 25.0 11.0
6 38 34 N+1 a2 170 16.0 20.0|36 8 34 O-1 +K 50 .0 8.0(17 29 4v N+1 *Q 650 25.0 11.0
10 34 24 N+2 +6 170 16.0 20.0| 2 3 4v N-1 *T -100 .0 19.0(18 28 4v N+1 *Q 650 25.0 11.0
11 33 24 N+2 +6 170 16.0 20.0|11 33 3v S-1 vA -100 .0 19.0|33 13 5v S= s A 650 25.0 11.0
15 29 24 N+2 46 170 16.0 20.0|15 29 3v S-1 a7 -100 .0 19.0(37 9 4v N+1 & A 650 25.0 11.0
16 28 34 N+1 +6 170 16.0 20.0|16 28 4v N-1 *2 -100 .0 19.0|11 35 3NN +1 *Q 630 16.0 20.0
18 26 24 N +2 +6 170 16.0 20.0|30 14 3v S-1 vQ -100 17.0 190 5 2 4y N= *Q 620 8.0 28.0
30 14 34 N+1 46 170 16.0 20.0(32 12 4v N-1 &T -100 17.0 19.0| 7 39 4y N= *Q 620 8.0 28.0
36 8 34 N+1 +6 170 16.0 20.0|25 19 24 O= *K -110 9.0 27.0(16 30 4y N= *Q 620 8.0 28.0
40 22 24 N+2 +6 170 16.0 20.0 {40 22 24 O= ¢+ K -110 9.0 27.0(19 27 4v S= *A 620 8.0 28.0
9 35 2NS+1 +Q 150 6.0 30.0(13 31 34 V= vJ -140 6.0 30.0(26 20 4y N= *Q 620 8.0 28.0
24 20 14 N+2 *4 140 3.0 33.0| 9 35 4v N-2 2 -200 3.0 33.0(31 15 4v S= +3 620 8.0 28.0
32 12 1v S+2 +Q 140 3.0 33.0|18 26 4vDN-1 4A -200 3.0 33.0(40 23 4v N= *Q 620 8.0 28.0
2519 INO-1 oK 50 0.0 36.0| 539 4v N-3 &T -300 0.0 36.0(14 32 24DV-2 ©vA 500 0.0 36.0
- 23 16.1| - 23 16.1|25 - 16.9
46 « E102 Bésta kontrakt 47 & DKn6 Bésta kontrakt 48 D862 Bésta kontrakt
Ost vD4 34 S =140 Syd v52 5¢v S =650 Vast v D7 ANT N =430
Ingen ¢ Kn92 NS ¢ E10643 ov + E87
#ED973 & ¢ v & NT &D74 & ¢ v & NT #K843 & ¢ v o NT
4964 « K3 N7 6587 4E843 4952 N8 8 119 9 4Kn953 4 K104 N 8 8 108 10
v K85 vE10932 S76598 v 84 v Kn97 S 98 119 9 v Kn4 v 1053 S 8 8 108 10
+D10654 83 056845 ¢ Kn85 ¢ KD92 045233 ¢ 1096 ¢ DKn54 045243
*86 #K1052 V46845 #K932 #Kn65 V45233 #EKn106 #952 V45243
« DKn875 « K107 «E7
vKn76 v EKD1063 v EK9862
¢ EK7 *7 ¢ K32
#Kn4 »E108 «D7
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
31 15 3NS= 3 400 36.0 0.0|20 28 4v S+2 & A 680 0.0[{19 29 3NS+3 *6 490 350 1.0
40 23 34 S+1 v5 170 340 20(19 29 3NN +2 a2 660 .0 20|38 10 3NN+3 +5 490 350 1.0
3 4 24 S+1 v5 140 26.0 100 4 5 4vy N+1 +K 650 .0 13.0|12 36 4v S+2 *A 480 320 4.0
5 2 24 S+1 *8 140 26.0 100 6 3 4v S+l v8 650 .0 13.0| 4 5 4v N+1 +Q 450 28.0 8.0
8 38 34 S= v5 140 26.0 100| 7 2 4v S+l 3 650 0 130| 8 1 4v N+1 v3 450 28.0 8.0
12 34 24 S+1 *8 140 26.0 10.0( 9 39 4v S+1 & A 650 .0 13.0|17 31 4v S+1 *T 450 28.0 8.0
14 32 34 S= v5 140 26.0 10.0 |11 37 4v S+1 LX) 650 .0 13.0|20 28 3NS+1 *T 430 23.0 13.0
18 28 34 S= a4 140 26.0 10.0|12 36 4v S+1 5 650 .0 13.0|23 25 3NN +1 v2 430 23.0 13.0
33 13 34 S= v5 140 26.0 10.0 (15 33 4v S+1 & A 650 .0 130| 6 3 4v S= a5 420 11.0 25.0
10 36 44 S-1 v5 -50 15.0 21.0|26 22 4v S+1 Ly 650 .0 130| 7 2 4v S= +6 420 11.0 25.0
11 35 44 S-1 3 -50 15.0 21.0(34 14 4v S+1 v8 650 .0 13.0| 9 39 4v S= *T 420 11.0 25.0
19 27 44 S-1 a4 -50 15.0 21.0|40 24 4v S+1 3 650 .0 13.0|11 37 4v S= *T 420 11.0 25.0
22 24 44 S-1 v5 -50 15.0 21.0|13 35 3NN+1 a2 630 .0 26.0|13 35 4v S= +6 420 11.0 25.0
6 1 44 S-2 +6 -100 5.0 31.0(23 25 3NN+1 a2 630 10.0 26.0|15 33 4v S= +6 420 11.0 25.0
7 39 44 S-2 ¢4 -100 5.0 31.0(38 10 3NN+1 +Q 630 10.0 26.0|26 22 4v S= *T 420 11.0 25.0
16 30 44 S-2 ¢4 -100 5.0 31.0(17 31 3NN= ¢+ K 600 50 31.0(32 16 4v S= *T 420 11.0 25.0
17 29 44 S-2 5 -100 5.0 31.0(18 30 3NN= +Q 600 5.0 31.0(34 14 4v S= *T 420 11.0 25.0
26 20 44 S-2 ¢4 -100 5.0 31.0(32 16 2v S+3 Ly 200 2.0 34.0(40 24 4v S= *T 420 11.0 25.0
37 9 44 N-2 ¢4 -100 5.0 310 8 1 6vS-1 3 -100 0.0 36.0(18 30 5v S-1 *T -50 0.0 36.0
25 - 16.9 27 - 16. 27 - 16.3
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49 .- Basta kontrakt 50 s E4 Basta kontrakt 51 4E3 Basta kontrakt
Nord v 1097 7# N =1440 Ost v D9864 2NTOD-1100 |Syd vE1054 4ANT S D -2 -300
Ingen + EK1087 NS + KDKn9 ov + K104
#E8754 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT #DKn84 & ¢ v & NT
4 DKn9864 4 E1052 N 1312117 10 21095 4D763 N57 86 6 « Kn10874 & KD952 N6 38338
v 854 v KKn6 S 1311117 10 vEKn10 v7 S57 866 v3 vKn S6 3838
462 ¢ D943 00126 2 + E87 ¢ 532 086 467 ¢ DKn9 ¢ E8652 O6 9 4 105
+Kn3 #102 V01262 #K843 #EDKn107 V 8 6 4 6 7 #EK73 #109 V 6 9 4 105
4 K73 & KKn82 46
vED32 v K532 v KD98762
¢ Kn5 + 1064 +73
*KD96 #96 #652
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 2 64S= a5 920 330 3.0(10 1 34DO-3 3 500 36,0 00| 8 5 4v S= A 420 340 20
16 34 64 N= s A 920 330 30(14 36 3404 v3 200 340 20(13 39 4v S= LY 420 340 20
24 26 6% N= s A 920 330 30 8 3 2¢vN= 2 110 320 4.0(29 23 4v S= A 420 340 20
39 11 64 N= &T 920 330 309 2 4aV-2 ¢+ K 100 26.0 100 1 12 54DO-1 ¥K 200 290 7.0
27 23 3N S+2 43 460 28.0 8.0(18 32 3NV-2 + K 100 26.0 100 9 4 64 V-2 aA 200 290 7.0
7 4 4v S+1 4Q 450 25.0 11.0(24 26 4% V-2 + K 100 26.0 10.0(10 3 54 V-1 vA 100 20.0 16.0
12 38 4v S+1 v4 450 25.0 11.0 (35 15 4& V-2 ¢+ K 100 26.0 10.0(14 38 54 O-1 vK 100 20.0 16.0
8 3 3NS+1 40 430 21.0 15.0 (40 25 4& V-2 + K 100 26.0 10.0(17 35 54 O-1 vQ 100 20.0 16.0
19 31 3NS+1 4Q 430 21.0 15.0 (12 38 44 V-1 +K 50 18.0 18.0|19 33 54 V-1 vA 100 20.0 16.0
40 25 5# S +1 2 Q 420 18.0 18.0|20 30 3& V-1 ¢+ K 50 18.0 18.0 (28 24 54 O-1 vK 100 20.0 16.0
5 6 3NS= £Y0) 400 11.0 25.0|27 23 4a V-1 + K 50 18.0 18.0|36 16 54 V-1 vA 100 20.0 16.0
10 1 3NS= 4Q 400 11.0 25.0|13 37 INV= + K -90 14.0 22.0(40 26 54 O-1 vK 100 20.0 16.0
18 32 3NS= 2 Q 400 11.0 250 5 6 3v N-1 46 -100 9.0 27.0(11 2 4v S-1 A -50 10.0 26.0
20 30 3NS= £Y0) 400 11.0 25.0(16 34 3v N-1 2 -100 9.0 27.0(22 30 4v N-1 LY -50 10.0 26.0
28 22 3NN= a5 400 11.0 25.0|19 31 3v N-1 *2 -100 9.0 27.0(34 18 4v S-1 3 -50 10.0 26.0
33 17 3NS= 2 Q 400 11.0 25.0(33 17 3v N-1 2 -100 9.0 270 6 7 5¢DS-1 &A -100 6.0 30.0
14 36 24DV -2 ¢A 300 40 320| 7 4 2NV= v6 -120 3.0 33.0(15 37 6vDS-2 &A -300 3.0 33.0
13 37 3NS-2 +Q -100 1.0 35.0(39 11 INV+1 + K -120 3.0 33.0(25 27 5¢vDS-2 &A -300 3.0 33.0
35 15 3NS-2 2 Q -100 1.0 35.0(28 22 3vyDN-1 ¢2 -200 0.0 36.0(20 32 6vDS-4 &A -800 0.0 36.0
- 29 154 - 29 154 - 31 19.4
12 38 Pen/Pen 0.0 -3.6
52 43 Basta kontrakt 53 + EK1043 Basta kontrakt 54 a- Basta kontrakt
Vast v ED6 3v N =140 Nord v E63 5NT S =660 Ost v 1083 7¢ S D-4-800
Alla + EKn10862 NS 43 ov + EKn8532
#Kn42 & ¢ v & NT #KKn10 & ¢ v & NT #Kn953 & ¢ v & NT
87 4« D10652 N6 89 87 496 a7 N559 107 4 EKKn4 4 D973 N79010
v52 v K973 S689 87 vD10752 ¢9 S5 5 101111 vD965 vEKKn742 S 7 9 010
¢ K95 ¢+ D4 07 4 45 4 + E109 ¢DKn7652 O 7 8 3 2 2 *74 ¢+ K O5 3 11117
#EK10985 #63 V74454 D94 #86532 V78322 & EK7 D6 vV 5 3 12107
& EKKn94 & DKn852 # 108652
vKn1084 v KKn84 v-
+73 + K8 + D1096
«D7 *E7 210842
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 5 3NN+1 *3 630 36.0 0.0(37 17 7¢DO-5 &Q 1100 36.0 0.0(15 39 6vDO-2 +¢9 500 359 0.1
20 32 3NS= 48 600 340 20|15 39 44 S+2 +5 680 340 20| 9 6 6vDO-1 a2 200 296 6.4
25 27 3v S= &A 140 310 5.0(29 25 3NN+2 *2 660 320 4.0(29 25 6vDO-1 43 200 296 6.4
34 18 2v S+l &*A 140 310 50| 2 13 54 N= +Q 650 26.0 10.0(35 19 6vDO-1 42 200 296 6.4
14 38 3¢ N+1 *6 130 270 90| 9 6 44 N+1 +Q 650 26.0 10.0 (37 17 6vyDO-1 2 200 296 6.4
28 24 3¢ N+1 *7 130 270 9.0(12 3 44 N+1 »2 650 26.0 10.0 (40 27 6vyDO-1 42 200 296 6.4
9 4 3¢ N= *6 110 23.0 13.0(14 1 44 N+1 *2 650 26.0 100 7 8 6v V-1 a5 100 20.1 15.9
19 33 3¢ N= *6 110 23.0 13.0(18 36 44 N+1 v9 650 26.0 10011 4 6v O-1 46 100 20.1 15.9
15 37 2¢ N= *6 90 19.0 17.0|20 34 44 S= *4 620 18.0 18.0(18 36 6v O-1 a2 100 20.1 15.9
17 35 2¢ N= *6 90 19.0 17.0 |30 24 44 N= v9 620 18.0 18.0 (26 28 64 O-1 +9 100 20.1 15.9
112 24V= 43 -90 16.0 20.0 (35 19 44 N= v9 620 18.0 18.0(14 1 5v O+1 +9 -680 14.8 21.2
11 2 24 S-1 &A -100 12.0 24.0(16 38 5¢DV-3 &K 500 140 22012 3 7¢DN-5 ¢K -1100 11.7 24.3
22 30 2NS-1 &T -100 12.0 24.0 (40 27 2v S+2 &4 170 12.0 24.0(20 34 7¢DN-5 ©vA -1100 11.7 24.3
40 26 2NS-1 8 -100 120 240 7 8 44 N-1 v9 -100 8.0 28.0(23 31 6v O= +9 -1430 8.5 275
6 7 24DV = 3 -180 8.0 28.0(10 5 54 N-1 v5 -100 8.0 28.0(16 38 6NV +1 v8 -1470 6.4 29.6
13 39 4¢ N-2 *6 -200 5.0 31.0(23 31 64 N-1 +Q -100 8.0 28.0| 2 13 6vDO= ¢9 -1660 3.2 32.8
29 23 24DS-1 &A 200 5.0 31.0(11 4 64 N-2 v9 2000 2.0 340(10 5 6vDO= ¢5 -1660 3.2 32.8
10 3 4vS-3 &A -300 2.0 34.0(22 32 3NN-2 .7 200 2.0 34.0(22 32 64aDS-9 ¥3 -2300 0.1 35.9
36 16 3vDS-2 #A -500 0.0 36.0 (26 28 64 N-2 +Q -200 2.0 34.0( - 33 16.5
- 31 194 - 33 16.5 (30 24 A+/A+ 216 21.6
55 & Kn82 Bésta kontrakt 56 4« Kn8 Bésta kontrakt 57 4 KD72 Bésta kontrakt
Syd v KKn2 44 V =-620 Vast v EKn1093 44 V D -1 100 Nord vE73 ANT N =430
Alla ¢+ KD42 Ingen + D8 ov + EK6
#1098 & ¢ v & NT #EK72 & ¢ v & NT *E102 & ¢ v & NT
4 D753 & E964 N3 7734 4 D7532 «K N4 4977 4 EKn103 465 N 107 8 9 10
v 96 vE103 S37734 v4 vK76 S44977 v K854 vKn102 S 107 8 9 10
+875 +E6 O 105 5 108 410752 ¢ EKKn6 09 8456 +9 ¢DKn7543 0O 3 6 4 3 3
#EK54 #DKn72 V 105 5 108 D103 #Kn9854 V98466 #9875 #Kn3 V36543
4 K10 4~ E10964 # 984
v D8754 v D852 v D96
+ Kn1093 4943 + 1082
#63 *6 «KD64
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
22 34 44 O-1 +J 100 36.0 0.0(30 26 44DV-4 K 800 36.0 0.0({40 29 3NN +2 +5 460 36.0 0.0
314 24 O+2 +J -170 28.0 8.0(22 34 54DO-3 &6 500 340 20| 4 15 3NN+1 +3 430 270 9.0
12 5 34 O+1 *J -170 280 8.0(16 1 4v N= *A 420 310 50| 9 10 3NN+1 v] 430 270 9.0
13 4 24 V+2 + K -170 28.0 8.0(24 32 4v N= *A 420 310 50(12 7 3NN+1 +Q 430 27.0 9.0
16 1 24 O+2 ) -170 280 80|10 7 54DV-2 45 300 280 80(16 3 3NN+1 vJ] 430 270 9.0
17 39 2e V+2 &T -170 280 80| 8 9 2v N+1 +3 140 240 12.0(17 2 3NS+1 v5 430 270 9.0
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23 33 24 V+2 v2 -170 28.0 8.0(17 39 3v N= ¢A 140 240 12.0(18 1 3NN+1 +3 430 270 9.0
38 18 34 O +1 +J -170 28.0 8.0(23 33 3v N= *A 140 240 12.0(24 34 3NN+1 *4 430 27.0 9.0
24 32 3NO= *J -600 20.0 16.0 (19 37 4¢ O-1 *6 50 19.0 17.0|31 27 3NN +1 vJ 430 270 9.0
8 9 44 0= +J -620 9.0 27.0(36 20 4¢ V-1 vA 50 19.0 17.0|14 5 3NN= ¢+ Q 400 16.0 20.0
10 7 44 O= v3 620 9.0 27.0| 3 14 4v N-1 *A -50 10.0 26.0(22 36 3NN= +Q 400 16.0 20.0
11 6 44 O= v7 -620 9.0 27.0(12 5 24 N-1 ¢A -50 10.0 26.0|25 33 3NN= v] 400 16.0 20.0
15 2 44 O= +J -620 9.0 27.0(15 2 4y N-1 ¢A -50 10.0 26.0(11 8 3NN-1 ¢+ Q -50 8.0 28.0
19 37 44 O= +J -620 9.0 27.0(27 29 4v N-1 *A -50 10.0 26.0|13 6 3NS-1 43 -50 8.0 28.0
27 29 44 O= *J -620 9.0 27.0(31 25 4v N-1 ¢A -50 10.0 26.0 (28 30 3NN-1 vJ -50 8.0 28.0
30 26 44 O= +J -620 9.0 27.0(38 18 4v N-1 ¢ A -50 10.0 26.0 (32 26 3NN-1 ¢+ Q -50 8.0 28.0
31 25 44 O= +9 -620 9.0 27.0 (40 28 4v S-1 *Q -50 10.0 26.0 (39 19 3NN-1 *4 -50 8.0 28.0
36 20 44 O= *J 620 9.0 27.0(11 6 24DS-1 v4 -100 1.0 35.0(20 38 3NN-2 +Q -100 1.0 35.0
40 28 44 O= +J -620 9.0 27.0(13 4 4¢vyDN-1 &K -100 1.0 35.0(23 35 3NN-2 2 -100 1.0 35.0
- 35 17.1| - 35 17.1 (37 - 17.5
58 & Kn9652 Basta kontrakt
Ost vE3 4v O =-620
Alla + KKn5
#972 & ¢ v & NT
4KD104 48 N54354
v92 vK107654 S 5 4 3 5 4
+D9%4 ¢ E832 08 9 107 8
#ED83 &K5 vV 8 9 108 8
4 E73
v DKn8
+ 1076
#Kn1064
Par Kontr ut Res Poang
9 10 4v O-2 *] 200 36.0 0.0
12 7 4v V-1 a2 100 27.0 9.0
13 6 4v0O-1 LN 100 270 9.0
14 5 4v0O-1 *6 100 27.0 9.0
17 2 4v0O-1 LN 100 27.0 9.0
18 1 3NV-1 a2 100 27.0 9.0
24 34 4v O-1 *6 100 27.0 9.0
31 27 3NV-1 *9 100 27.0 9.0
32 26 4v 0O -1 LN 100 270 9.0
22 36 3vO= *] -140 17.0 19.0
40 29 2v O+1 +6 -140 17.0 19.0
4 15 2v V +2 a5 -170 12.0 24.0
11 8 3v O +1 L} -170 12.0 24.0
39 19 2v V+2 a2 -170 12.0 24.0
20 38 4v O = 6 -620 6.0 30.0
25 33 4v 0= *] -620 6.0 30.0
28 30 4v O= &A -620 6.0 30.0
16 3 3NV+1 a5 -630 1.0 35.0
23 35 3NV +1 *2 -630 1.0 35.0
37 - 17.5
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